T 250 Eco-3

ATIKA

Montage- und Bedienungsblatt
Beachten Sie bitte den Text in der Betriebsanleitung!

Assembly and operating instruction sheet
Please follow the text in the operating instruction manual!

Fiche de montage et d'utilisation
Veuillez tenir compte du texte de la notice d'instructions!

PBLKOBOACTBO 3a MOHTaX M 06CIyXBaHe
Monsi 06bpHETE BHUMAHE Ha TeKCTa B PbKOBOLCTBOTO 3a 06CyXBaHe!

Navod k montazi a k pouziti stroje
Dbejte vSech pokynd v navodu!

Montage- og betjeningsvejledning
Folg teksten i betjeningsvejledningen!

Asennus- ja kayttoohje
Huomioi k&yttdohjeessa oleva teksti!

Szerelési- és kezelési utmutatoé
Kérjlk, tartsa be a kezelési Utmutatd utasitasait!

Upute za montazu i uporabu
Molimo Vas da obratite pozornost na tekst u uputama za rukovanie!

Istruzioni per I'uso e per il montaggio
Prestare attenzione a quanto riportato nelle istruzioni per 'uso!

Montering og betjeningsark
Ta hensyn til teksten i bruksanvisningen!

Montage- en bedieningsblad
Houdt u alstublieft rekening met de tekst in de
gebruiksaanwijzing!

Instrukcja montazu i obstugi
Zwracac¢ uwage na tekst instrukcji obstugi!

Foaie cu instructiuni de montare si utilizare
Va rugam sa respectati textul din instructiunile de utilizare!

Montage- och manévreringsblad
Var vanlig folj texten i bruksanvisningen!

Navod na montaz a na pouzitie stroja
DodrZiavajte vSetku pokyny v navode!

Navodila za montazo in upravljanje
Upostevajte besedilo v navodilih za uporabo!

Montaj ve isletme kilavuzu
Litfen isletme kilavuzundaki metne dikkat edin!

5

H 8B B H B BH H B H M

H B @ H H

-
E




24

13A
13

— 25

10

KY
30

12

15

14
28

29

18

_27




| 2 | |3 |
@2
\
T>4®
>3
<
8x M6 x 12
4 | 5 30
4® /
\
\{ -
8x M6x12 8x M6 8x M6x12 8x M6
| 6|
|
* 20— 9
|
4x 4x M6 x 12 M6
8| F s N
_—

O’\

o

12/

®
<




18

1

//

17
16

(@

14~ @
\_}A

15—
\6




C
20 | N
(
[ 13A/ B
| 22 | 13
a— —13
/ 24
25 \ /25
| 24 | | 25 |
Art.-No.:
361700
Ve 13A ‘
/
19




13 29 |
19
\
1 ®/'
o ®
-~
N
5
\T

30/ \31 22 23




3

g
.
.
N
/30
T




366521-00 02/20

LESCHA ATIKA Altrad Lescha Atika GmbH
BETONMISCHER Josef-Drexler-Str. 8, 89331 Burgau, Germany
TRANSPORTGERATE Telefon: +49 (0) 8222/ 4130-0 - Telefax: +49 (0) 82 22 / 4130 - 24 - E-mail: info@lescha-atika.de
ALTRAD GARTENGERATE Internet: www.lescha-atika.de
HOLZBEARBEITUNG




